
Examen de Anato-morfo-patología de San Lucar, Cádiz 15 mayo 2013 
El examen eran 45 tipo test (1pto cada una) +10 tipo test de reserva y 4 preguntas cortas (4ptos. cada una). Tiempo 65 minutos 

 

1.-a qué pertenece la epiglotis: 

Bucofaringe 

Laringofaringe 

Nasofaringe 

 

2.-qué comunica las fosas nasales con la nasofaringe 

Tabique nasal 

Coanas 

Cornetes 

Meato 

 

3.-membrana que cubre cada pulmón 

Pleura visceral 

Pleura parietal 

Hilio pulmonar 

Cavidad pleural 

 

4.-qué hormona se produce durante la fase folicular 

FSH.- hormona estimulante de los folículos 

LH.- hormona luteinizante 

HCG.- hormona gonodotrópica 

 

5.-de cuantas partes consta el pulmón derecho 

1 

2 

3 

4 

 

6.- la columna cóncava en la zona lumbar y convexa en la zona “nosequé” es síntoma de que enfermedad 

Neoplasia 

Escoliosis 

Osteomelitis 

 

7.-el hueso frontal es 

Largo 

Corto 

Irregular 

Plano 

 

8.-la capa compuesta por materia grasa e “infuncional” es 

Medula osea roja 

Medula osea amarilla 

Matriz intercelular 

Conducto de havers 

 

 

9.- movimiento que reduce el ángulo de la articulación 

Rotación 

Supronación 

Flexión 

Abdución 

 

10.- “algo de una de las partes de las diartrosis” 

 

11.- la hepatitis C… 

Su vacuna es efectiva en el 85% de los casos 

No se ha descubierto una vacuna efectiva 

Su vacuna es efectiva para la hepatitis C y para la Hepatitis B 



Su vacuna es efectiva para la Hepatitis C pero no para la Hepatitis B 

 

12.-la adrenalina y la noradrenalina son segregada por la glandula  

Corteza suprarrenal 

Medula suprarrenal 

Hipófisis 

Páncreas 

 

13.-Los ácidos grasos son 

Glícidos 

Lípidos 

Proteínas 

Bioelementos 

 

14.-para que algunas moléculas realicen su función necesitan la colaboración de 

Proteínas 

Coenzimas 

Enzimas 

Vitaminas 

 

15.-las bacterias son  

Células eucariotas 

Células procariotas 

- 

- 

 

16.-estructura citoplasmática donde se sintetizan los ribosomas 

Retículo endoplasmático 

Aparato de Golgi 

Mitocondrias 

Nucléolos 

 

17.-tejido mayoritario del organismo 

Epitelial 

Oseo 

Conjuntivo 

Nervioso 

 

18.-el hipocondrio esta en la 

Cavidad dorsal 

Cavidad ventral 

Abdomen 

- 

 

19.- de que célula están compuestos principalmente los músculos 

Miocitos 

Melanocitos 

- 

- 

 

20.-plano paralelo al parasigital que divide el cuerpo en dos mitades izda. Y drcha. 

- “no aparecía sagital medio” 

 

21.- si se habla de una parte del cuerpo que está en la misma zona se le llama 

- 

- 

- “tenia que ver con las direcciones anatómicas caudal/craneal, superficie/profundo, ventral/dorsal…” 

 

22.-que no pertenece al encéfalo 

Cerebelo 

Bulbo raquídeo 

Diencéfalo 



Medula espinal 

 

23.- la sustancia intermedia de las meninges es  

Duramadre 

Mediamadre 

Piamadre 

Aracnoide 

 

24.-donde llegan la vena cava superior 

Ventrículo izquierdo 

Ventrículo derecho 

Aurícula izquierda 

Aurícula derecha 

 

25.-si tras presionar una zona de piel enrojecida no desaparece tras desistir la presión se trata de  

Heritema 

Hematoma 

- 

- 

 

26.-no pertenece al aparato urinario femenino 

Uretra 

Vejiga 

Vagina 

Uréter 

 

27.-que leucocito participa en la inflamación 

Neutrófilos 

Eosinofilos 

Linfocitos 

Mastocitos 

 

28.-partes del intestino delgado 

 

29.-como se le llama también al conducto del páncreas 

 

30.-inflamacion de la pared de la vejiga urinaria 

Incontinecia urinaria 

Cistitis 

Litiasis 

 

31.-el hipertiroidismo se caracteriza por “las respuestas eran 3 tipos de hormonas solo sin nombre (solo LH) y ponían lo que se 

segrega” 

alta producion de x y alta de yz 

Alta de x y baja de yz 

Baja de x y baja de yz 

Baja de x y alta de yz 

 

32.- en el pene no se encuentra 

Glande 

Escroto 

Prepucio 

Uretra 

 

33.-“describían una característica de una piel y decía que estaba endurecida” 

“Yo puse pustula” 

 

34.-de cuantos huesos se compone el cuerpo humano 

260 

206 

162 

112 



 

35.- el esfenoide se encuentra en  

Cráneo 

Pelvis 

Muñeca 

Tórax 

 

36.-la psoriasis es una enfermedad de la piel 

Crónica contagiable 

Crónica no contagiable 

Transitoria contagiable 

Transitoria no contagiable 

 

37.-la inflamación de las articulaciones es causa de  

Artrosis 

Esclerosis multiple 

Artritis 

Osteomelitis 

 

38.-como se le llama a la 2º vertebra cervical 

-“ni idea” 

 

….Y ya no me acuerdo de más 

 

 

Luego teníamos 10 preguntas de reserva y las 4 preguntas a desarrollar: “limitado a un espacio de aprox. Dos dedos delgados” 

1.- que significa ciclo cardíaco 

2.- componentes de los pulmones 

3.- de que está compuesto y qué funciones tienen los jugos gástricos 

4.- fase folicular del ciclo menstrual  

 

 

 


